

Press Release 報道関係者各位

2024年10月25日株式会社ナガセビューティケア

## ビューティエキスパートがスキンケア・メイク・色彩を無料カウンセリング! 化粧品・健康食品ブランド「ナガセビューティケア」が三重県で大好評のポップアップストアを開催 イオンモール桑名にて期間限定オープン 2024 年 11 月 1 日(金)~11 月 30 日(土)

長瀬産業株式会社(本社:東京都千代田区/代表取締役社長:上島 宏之)の100%子会社である、株式会社ナガセビューティケァ(本社:東京都中央区/代表取締役社長:三原 康弘)は、2024年11月1日(金)~11月30日(土)に期間限定の「ナガセビューティケァ ポップアップストア」を三重県内 イオンモール桑名(〒511-0863 三重県桑名市新西方1-22)にて開催致します。

期間中は、ナガセビューティケアの化粧品のお試しはもちろん、肌の状態が確認できる「スキンアナライザー」や毛細血管を見ることができる「血管美人」、ビューティエキスパートによる「パーソナルカラー診断」など、充実したコンテンツを無料で体験いただけます。



※ポップアップ店舗イメージ

#### イベント実施背景

ナガセビューティケアは創業以来 58 年間、「総合美の創造」という理念のもとに対面販売という形式で化粧品・健康食品を販売し、全国で多くの方に喜ばれてきました。この度、ナガセビューティケアが自信を持って提供するカウンセリングサービスや商品を世の中の方々に広く体験していただける場として、初のポップアップストアを出店する運びとなりました。



#### ポップアップストア体験内容

- ① ビューティエキスパートによるカウンセリング
- ② 化粧品(スキンケア&メイク)の商品体験
- ③ 化粧品(スキンケア&メイク)、健康食品、トライアルキットの販売
- ④ 来店者に「なめらかコットン」プレゼント(1日先着20名様)
- ⑤ 来店者のうち、アンケート協力をいただいた方へプレゼント配布 ※数量限定のため、無くなり次第終了

#### <体験頂けるコンテンツ> ※当日の店舗の混雑状況により、体験いただけない場合がございます。

★パーソナルカラー診断【所要時間:90分 無料 / 店頭予約制 ※先着順】



パーソナルカラーとは、その人の生まれ持った身体の色(肌の色・髪の色・目の色など)と雰囲気が調和した色(=似合う色)のことです。似合う色を見つける診断を「パーソナルカラー診断」と言い、自分を美しく若々しく、元気に見せてくれるパーソナルカラーを活用し、似合う色を取り入れることで周囲に洗練された印象を与えることが出来ます。

ビューティエキスパートがお客さまの好みもお伺いした上で、パーソナルカラーに基づいたメイクなどをトータルで提案します。

#### ★セルフパーソナルカラー診断 【所要時間:15分 無料】



パーソナルカラー診断チャートを使用して、ご自身で当てはまる項目にチェックを付けながら簡単チェック! セルフ診断後に、ビューティエキスパートがカラードレープを用いて、パーソナルカラーをアドバイスします。

#### ★お肌診断(スキンアナライザー)【所要時間:30分 無料】



ビューティエキスパートがお客さまのお肌の状態をスキンアナライザーを用いて、 キメ、毛穴、〈すみ、油分、水分、弾力の6つの視点から解明し、 データに基づいたお肌状態の確認と日々のお手入れアドバイスを行います。

#### ★生活習慣チェック(血管美人) 【所要時間:30分 無料】



健康のバロメーターである毛細血管をカンタンに観察できる「血管美人」を用いて、健康状態を確認します。

指先をマイクロスコープにかざすだけで OK!

身体の状態、食生活、運動などの生活習慣を見直すきつかけにすることができます。

#### ★似合わせメイク 【所要時間:15分 無料】

ビューティエキスパートが「ポイントメイクとメイクアドバイス」を行います。

#### ★クレンジングハンドマッサージ 【所要時間:15分 無料】

ナガセビューティケアの人気商品「クレンジングクリーム」で、ハンドマッサージを行います。



#### ご来店ギフト内容

ご来場いただいた方に、ナガセビューティケアオリジナル「なめらかコットン」をプレゼント致します。 天然シルクを織り込み、なめらかですべるような肌さわりを実現。素肌に優しいコットンです。 ※1日先着20名様となりますので、お早目のご来店をお待ちしております。



#### アンケート回答者に「リペアリズムマスク」をプレゼント

当日店頭でアンケートにご協力いただいた方へは、肌にハリとうるおいを与える「リペアリズムマスク」1 枚をプレゼント致します。 ※数量限定のため、無くなり次第終了とさせて頂きますので予めご了承ください。

#### ★リペアリズムマスク 21mL 上下各 1 枚 【1,300 円相当】 美肌成分と高貴な香りで、つややかな肌に導く集中ケァマスク。

大がいなかと同員な自りで、ファイケがながにく等く来ーファイスノ。 ナガセビューティケアオリジナルの香気成分「NOE(JI)エッセンス」は サンダルウッド中心にローズやスイセン、ジャスミンなどをブレンド。 奥深いみずみずしさのある香りで、心からのリラックスを与えてくれます。



#### 実施概要

名称:ナガセビューティケア ポップアップストア

**開催日時:**2024年11月1日(金)~11月30日(土) **開催時間:**9:00-21:00(最終日は12:00 閉店)

開催場所:イオンモール桑名

1番街 2階マクドナルド前特設会場

住所: 〒511-0863 三重県桑名市新西方 1-22

#### 実施内容:

- ・ビューティエキスパートによるカウンセリング
- ・化粧品(スキンケア&メイク)の商品体験
- ・化粧品(スキンケア&メイク)、健康食品、トライアルキットの販売
- ・来店者に「なめらかコットン」プレゼント(1日先着20名様)
- ・アンケート協力者へのプレゼント配布

# 総合美

<u>三重テレビにて、11/24(日)まで</u> CM 放映中!

#### ポップアップに関するお問い合わせ先:

TEL: 0120-65-3616 (お客さま相談室)

#### ナガセビューティケアについて

ナガセビューティケアは、化粧品や健康食品のオリジナリティ溢れる商品開発力、高い品質、対面販売を通して多くのお客さまとの信頼、ご愛顧によって支えられ、2024年で創業 58 年目を迎えました。

対面販売事業では、美容と健康面における専門教育を受けたビューティコンサルタントが、お客さまの抱えているお悩みに寄り添い、スキンケア・メイク・健康食品・美容食品をご提案しています。

商品やサービスだけにとどまらない、人の輪が広がる事業を核として「"キレイ"の力で、笑顔を広げる。」活動を通して、地域社会に根差した活動を行っています。



#### 【会社概要】

株式会社ナガセビューティケア

会社所在地:東京都中央区日本橋本町 1-2-8 長瀬産業本町ビル 3F

代表取締役社長:三原 康弘

電話番号(代表): 03-3665-3617 サイト URL: https://nagase-bc.jp/

事業内容:化粧品の製造販売・健康食品の販売業

設立:1991年

資本金: 110,000,000 円

#### <誌面掲載クレジット>

#### 株式会社ナガセビューティケア

TEL: 0120-65-3616 お客さま相談室 平日 9:00~17:00 土日祝·年末年始を除く

公式ホームページ: https://nbc.jp/

### <この件に関するお問い合わせ先> 株式会社ナガセビューティケア

お問い合わせにつきましてはメール(pr@nagase.co.jp)へご連絡を頂けますようお願い申し上げます。

株式会社ナガセビューティケァ 広報担当:及川、中澤(080-2525-1721)